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Vyjádření společnosti Severočeská teplárenská a.s. - ST-V-2017-00148 

 

k akci s názvem: K1606 Stavební úpravy komunikací a VO v ul. Tylova- projektová 

dokumentace 

důvod žádosti: komunikace, chodníky, parkoviště, zpevněné plochy - stavební řízení / ohlášení 

stavby 

platnost vyjádření: 1 rok od jeho vystavení 

       

Na základě vaší žádosti o vyjádření ke shora uvedené akci vám sdělujeme, že v předmětném 

zájmovém území se nachází zařízení pro rozvod tepla ve správě Severočeské teplárenské a.s. Jedná 

se o primární horkovodní zařízení uložené bezkanálovém provedení. Situace průběhu tepelného 

vedení je zanesena v předložené projektové dokumentaci pro stavební povolení, kterou zpracoval 

Ing. Pavel Adamec, Holedeč, v 03/2017. 

Vzhledem k tomu, že stavba zasahuje do trasy tepelného vedení a jeho ochranného pásma, 

Severočeská teplárenská, a.s. souhlasí s provedením stavby dle předložené projektové 

dokumentace, vydává souhlas s činností v ochranném pásmu zařízení pro rozvod tepelné 

energie a určuje následující podmínky pro činnost v ochranném pásmu:   

 Dle zákona č. 458/2000 Sb. je v ochranném pásmu zařízení pro rozvod tepla, i mimo ně, 

zakázáno provádět činnosti, které by mohly ohrozit toto zařízení, jejich spolehlivost a 

bezpečnost provozu. Šířka ochranného pásma je vymezena svislými rovinami vedenými po 

obou stranách zařízení na výrobu či rozvod tepla ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo k 

tomuto zařízení a vodorovnou rovinou, vedenou pod zařízením pro výrobu nebo rozvod 

tepelné energie ve svislé vzdálenosti, měřené kolmo k tomuto zařízení a činí 2,5 m. 

 Před zahájením stavby si je stavebník povinen nechat vytýčit trasu tepelného zařízení naším 

pracovníkem. Objednávka vytýčení se provádí přes objednávkový formulář na webových 

stránkách www.setep.cz. Po dokončení stavby bude přizván zástupce naší společnosti ke 

kontrole místa střetu. O provedené kontrole provede zápis do stavebního deníku. 

Kontaktní osobou je pro: 

Primární rozvody (horkovod) v oblasti Most a Litvínov 

 Zdeněk Žák, tel. 606 633 395, e-mail: zdenek.zak@setep.cz. 

 Při provádění prací, zejména výkopových, nesmí dojít k poškození zařízení pro rozvod tepla.   
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 Při realizaci stavby, jejíž součástí je úprava terénu v bezprostřední blízkosti armaturních šachet 

opatřených poklopy, musí být i po jejím dokončení zachována funkčnost těchto poklopů. 

Terén musí být upraven tak, aby nedocházelo ke stahování vody do místa šachetních vstupů, 

tzn. poklopy budou minimálně na stejné úrovni s okolním terénem (v žádném případě nesmí 

být „utopeny“).  

 V případě budování nových komunikací, parkovišť či dalších zpevněných ploch, požadujeme 

jejich umístění mimo ochranné pásmo zařízení pro rozvod tepla. Povoleno je vybudování 

pouze komunikací sloužících jako příjezdové (k parkovišti, rodinnému domu, apod.) a to za 

podmínky, že budou situovány kolmo na trasu tepelného vedení a zároveň mimo prostory 

šachet a kompenzátorů. V případě předpokladu, že zatížení takovéto komunikace může být 

větší než osobními automobily, je nutné v místě přejezdu vybudovat ochranu tepelného vedení 

roznášecími deskami.   

 Na tepelném zařízení a v jeho ochranném pásmu nebude zřizována jakákoli deponie materiálu, 

ornice apod. 

 V případě poruchy nebo havárie musí být k tepelnému zařízení zajištěn přístup. 

 ST trvá na tom, že stavební činností nedojde k jakékoli újmě, a to i postupné, tepelného 

zařízení v majetku naší společnosti a to i z dlouhodobého hlediska. Pokud dojde k jakékoli 

újmě tepelného zařízení, bude tato neprodleně odstraněna na náklad investora. 

 Souhlas s činností v ochranném pásmu rozvodů tepelné energie je vydáván pouze pro 

provedení nezbytných prací v souvislosti s realizací K1606 Stavební úpravy komunikací a VO 

v ul. Tylova, dle předložené dokumentace pro stavební řízení. Pro jakoukoli jinou činnost je 

stavebník povinen dodržet ustanovení § 87, zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) a 

požádat si o nové vyjádření a souhlas s činností v ochranném pásmu rozvodů tepelné energie. 

Nebudou-li dodrženy podmínky obsažené v tomto vyjádření, bude stavební činnost, popř. 

úpravy terénu v ochranném pásmu zařízení pro rozvod tepla, považována podle § 87 energetického 

zákona za činnosti bez našeho předchozího souhlasu. 

 

         

     

 

               

 

 

 

 

Pozn.: k podávání žádostí o vyjádření využívejte našeho vyjadřovacího portálu, který naleznete na 

webu naší společnosti: www.setep.cz.  
                                     

Bc. Tomáš Tvrdík 
Správce majetku a GIS 

Severočeská teplárenská, a.s. 

http://www.setep.cz/

